



長城教育中心課後班與周末課倍受關注



八月二十日的長城教育中心 OPEN HOUSE 受到家長歡迎，陸陸續續到場來諮詢的家長多達百人。在會上大家瞭解到長城的幾個特點：

1. 小班教育，質量保證
2. 專業老師，優質價格
3. 良好環境，現代設備
4. 兩周試學，可轉可退

從教室佈置，可以看到老師的個性與藝術。

幾間低年級教室是馬馳、龔林老師精心佈置的，進門處是 WELCOME 的標識，玻璃紙做的手工花，冰淇淋與歡迎語，室內是卡通的各種課堂行為要求，配上大樹與個性字母，充分顯示了老師對學生溫暖和關愛之情。

高年級中文班教室的壁報欄里，以春天綠為背景，以中國名詩的書法作品為裝飾，以學生們的作文為內容。這些作文都是學生們在這個暑假上楊立老師的“中文與電影欣賞”課時做的家庭

作業。

楊老師暑假課堂，針對中文基礎較好的青少年，是以中文為主，電影欣賞為輔的中文課。每週五晚上大家一起看一部中國電影，周六上兩小時的中文課。平時作業除了復習生字，組詞，造句外，還有根據電影內容寫短文。作文有些是寫劇中人物分析，有的是地點、場景分析，有的是年代特點，從百字，到幾百字不等。孩子們只要拼音不錯，或多或少地都能表達自己的意思。這樣的訓練，不僅能讓學生的中文有相當的進步，而且由於學生的觀察和分析能力得到了鍛煉，他們的英文寫作水平也將會有較大的提高。為了配合電子化教學，教室同時配備了投影儀、無線網絡、音像設備，便於老師在上課時與學生互動，並直接連網，隨時進入相關主題。秋季，楊老師的高年級中文課，除了保持暑假的基本內容以外，會適當引入 AP 中文課內容，為青少年們考過 AP 中文做好準備。

舞蹈室很適合小班教學，周末的三

個舞蹈班會在三個教室里同時上課，輪流使用有鏡子的舞蹈室。周日的高級班人多，需要跳躍、旋轉等較高難度的動作，她們將使用有鏡子的，面積更大的武術廳。

毋需多言，家長自有判斷。從教室的佈置可以看到我們老師溫暖的心思、專業的素質；從武術、舞蹈表演可以看到長城學生的協調性、多樣化、專業性。從師生互動看到長城的人文基礎，尊重、熱愛、學習、進取。

一邊吃着小甜餅、冰淇淋，一邊交談，兩個小時的時間過得特別快，家長們一定還有問題沒來得及問。如果有問題，千萬別猶豫，請諮詢

330-256-3357 黃曉陽先生
216-225-2860 王茜女士
216-577-8012 馬馳女士

若有個別課想直接與任課老師交流，請直接電郵：

CPEA.USA@GMAIL.COM，
我們的老師會很快回復你們的電話，並期待與你們交流。



低年級教室 1



低年級教室 2



高年級中文教室



舞蹈教室



武術廳



CPEA 天才獎學金(CPEA Talent Scholarship) 首屆鋼琴及絃樂器比賽通知

面向所有族裔青少年的首屆 CPEA 天才獎學金 (CPEA Talent Scholarship) 鋼琴及絃樂器比賽定於今年十一月二十日，早晨九點到晚上七點在 Solon

Signature 俱樂部音樂廳舉行。CPEA Talent Scholarship 鋼琴及絃樂器比賽將由克利夫蘭音樂學院教授及交響樂團著名小提琴家擔任裁判，是克城青少年音樂比賽中，極少

CPEA Talent Scholarship
P. O. Box 391025
Solon, OH 44139

